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1

dodGE macKniGHt (1860-1950) 
la palmEraiE, 1887

Aquarelle sur papier
signé et daté "1887" en bas à gauche.
56 x 39 cm.

1 200 / 1 500 €

2

marius malan
portrait d'HommE, 1912

Huile sur toile
signée et datée "1912" en bas vers la gauche.
120,5 x 46 cm.

800 / 1 000 €
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3

c. bourGEt
3 nympHEs dans lEs bois

Pastel sur papier
signé en bas à droite.

60 x 46 cm.

1 500 / 2 000 €

4 

c.b. liEbiG
2 aquarEllEs HippiquEs

signées et datées"1897".

30 x 43 cm.

600 / 800 €

5

carlo cHErubini (1897-1978)
FlEurs dans un VasE blEu

Huile sur toile
signée en bas à droite.
38 x 54 cm.

400 / 500 €

6

FranK myErs boGGs (1855-1926)
quais dE sEinE, 1898

Huile sur toile
signée, située et datée "Paris,
23 février 1898" en bas à gauche.
33 x 46 cm.

3 000 / 4 000 €

3

6
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9

andrE dunoyEr dE sEGonZac (1884-1974)
lE pont sur la riViErE

Aquarelle et encre de Chine sur papier
signé en bas à gauche.
29,5 x 46 cm.
Provenance: Collection particulière, acquis le 7 juin 
1937 à l’hôtel Drouot;
à l’actuel propriétaire par descendance.

2 000 / 3 000 €

10

bErnard lamottE (1903-1983)
Fin dE saison

Huile sur toile
signée en bas à droite.
38 x 55 cm.
Exposition: Paris, Galerie Bernheim Jeune, 
"Bernard Lamotte", n°7, 1950.
Provenance: Collection particulière, Paris;
à l’actuel propriétaire par descendance

600 / 800 €

8

WiElHorsKi
lE port dans la brumE

Huile sur toile
signée en bas à droite.
50 x 61 cm.

500 / 700 €

6

FranK myErs boGGs (1855-1926)
quais dE sEinE, 1898

Huile sur toile
signée, située et datée "Paris,
23 février 1898" en bas à gauche.
33 x 46 cm.

3 000 / 4 000 €

7 

KEn HoWard (né En 1932)
san GiorGio maGGiorE, sEptEmbEr liGHt

Huile sur toile
signée en bas à droite.
50 x 61 cm.
Provenance: Richard Green, Londres, n°AY268MS

3 000 / 5 000 €

7

8
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11 

JEan-louis Forain (1852-1931)
l'aGrEablE rEVEil

Aquarelle et lavis sur papier
monogrammé en bas à gauche.
36 x 48 cm.
Nous remercions Madame Florence Valdès-Forain 
d'avoir aimablement confirmé l'authenticité de cette 
oeuvre sur photographie.

1 200 / 1 500 €

12 
paul siGnac (1863-1935)
notrE-damE VuE dEs quais

Aquarelle sur traits de crayons
signée en bas à gauche.
18 x 24,5 cm.

6 000 / 8 000 €

13

piErrE bonnard (1867-1947)
nu au bras rEpliE

Dessin au crayon sur papier,
signé du cachet du monogramme en bas à droite.
15,5 x 11 cm.
Provenance: Galerie Cazeau-Béraudière, Paris;
Collection particulière, Paris.

5 000 / 7 000 €
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14

piErrE-auGustE rEnoir (1841-1919)
paysaGE

Huile sur toile.
12, 5 x 29 cm
Bibliographie
Cette oeuvre sera incluse dans le catalogue raisonné 
en préparation par le Wildenstein Institute.

20 000 / 25 000 €
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15

paul madElinE (1863-1920)
rocHErs a douarnEnEZ

Huile sur toile
signée en bas à droite.
33 x 45,5 cm.

3 000 / 4 000 €

16

paul madElinE (1863-1920)
baiE dEs trEpassEs

Huile sur toile
signée en bas à droite.
33 x 46 cm.

3 000 / 4 000 €
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16

paul madElinE (1863-1920)
baiE dEs trEpassEs

Huile sur toile
signée en bas à droite.
33 x 46 cm.

3 000 / 4 000 €

17 

HEnri lE sidanEr (1862-1939)
VuE dE VillEFrancHE

Huile sur panneau
signé en bas à droite.
32,5 x 41 cm.

40 000 / 60 000 €
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18 

louis Valtat (1869-1952)
paysaGE

Huile sur toile
signée du monogramme en bas à droite.
27 x 40,5 cm.

4 000 / 5 000 €

19 
andrE lansKoy (1902-1976)
naturE mortE

Huile sur toile
signée en bas à droite.
27 x 41 cm.
Un certificat de Monsieur André Schoeller pourra 
être délivré sur demande auprès de l’acquéreur.

1 200 / 1 500 €

20 

HEnri martin (1835-1908)
mErE Et EnFant

Huile sur panneau
signé en haut à droite.
45,5 x 30 cm.

25 000 / 30 000 €
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19 
andrE lansKoy (1902-1976)
naturE mortE

Huile sur toile
signée en bas à droite.
27 x 41 cm.
Un certificat de Monsieur André Schoeller pourra 
être délivré sur demande auprès de l’acquéreur.

1 200 / 1 500 €

21 
FiKrEt mualla (1903-1967)
lEs bouquinistEs sur lEs quais FacE a notrE-damE

Gouache sur papier
signé en bas à gauche.
52,5 x 53 cm.

25 000 / 30 000 €

22 
JulEs caVaillEs (1901-1977)
bouquEt dE FlEurs

Huile sur toile
signée en bas à droite.
62 x 62 cm.

4 000 / 5 000 €

22 bis

lE pHo (1907-2001)
mèrE a l’EnFant

Peinture sur soie signée en bas à gauche
49 x 48 cm

15 000 / 20 000 €

catalogue 16-06-2010.indd   11 24/05/10   2:53:20



12

25

mauricE dEnis (1870-1943)
EllE Etait plus bEllE quE lEs rEVEs, circa 1892-1899

Planche VII de la suite Amour.
Lithographie en couleurs
signée en bas à droite.
Edition Ambroise Vollard en 1911.
41 x 29 cm.
Johnson, 32-7.
PROVENANCE: Galerie Paul Prouté, Paris.

1 200 / 1 500 €

23

maria FromoWicZ nassau (1897-1940)
portrait dE FEmmE, 1926

Huile sur carton
signé, daté "1926" et situé "Roma" en bas à droite.
66,5 x 44,5 cm.

2 000 / 3 000 €

24

cHarlEs KVapil (1884-1957)
coin du Jardin, FlEurs, 1932

Huile sur toile
Signée et datée « 1932 » en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée « 1932 » au dos.
72,5 x 60 cm.

 
3 000 / 4 000 €
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26

louis-matHiEu VErdilHan (1875-1928)
la montaGnE saintE VictoirE, 1922

Huile sur toile
signée en bas à droite.
73 x 89 cm.
Expositions: Aix en Provence, Musée Granet, juillet-octobre 1951;
Albi, Musée Toulouse-Lautrec, 1959, n°98;
Marseille, Musée Cantini, "50 chefs d'oeuvres contemporains de 
Bonnard à Nicolas de Staël", 1957;
Les Baux-de-Provence, Musée Yves Brayer, "Louis-Mathieu Verdil-
han, Couleur et puissance", 6 avril - 28 août 2009, cat. n°20.

30 000 / 35 000 €
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33

lEon GiscHia (1903-1991)
lE Foulard rouGE, 1938

Huile sur carton.
39,5 x 31,5 cm.
Bibliographie: Ante GLIBOTA (dir.), Léon Gischia, 
Rétrospective 1917-1985, Paris, Paris Art Center, 
1985, reproduit page 73.

600 / 800 €

27 
lyonEl FEininGEr (1871-1956)
HausErZEilE, 1908

Mine de plomb et crayon de couleur bleu sur papier
daté "FRI 10 APR 08".
15 x 9,7 cm.
Provenance: Achim Moeller Fine Art, New-York, AMFA 326;
Collection particulière, Paris.
Exposition: Lyonel Feininger, Die Pariser Zeichnungen 
1892-1911, Nürnberg, 5 juin - 30 août 1992, catalogue 
n. 44.

3 000 / 5 000 €

28

rosati
dinamicita ancEstralE dEl toro

Huile sur isorel
signé en bas à droite.

65 x 45 cm.
 
200 / 300 €

29

lancElot-nEy (1900-1965)
naturE mortE, 1931

Huile sur toile
signée et datée "31" en bas à droite.
55 x 38 cm.
 
600 / 800 €

30

ada santini
JEunE HommE pEnsiF, 1932

Huile sur toile contrecollée sur carton
Signé et daté « 1932 » en bas à gauche.
70 x 50 cm.

 
400 / 600 €

32

Vladimir KnyZHoV (né En 1940)
portrait dE marin,1974

Huile sur carton
Signé et daté « 74 » en bas à droite.
50 x 45 cm.

 
600 / 800 €

27
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34

HEnri matissE (1869-1954)
lEs mains dE lydia, 1935

Dessin au crayon sur papier
signé et daté "35" en bas à droite.
27 x 20 cm.
Annoté au dos par Wanda de Guébriant 
"Nice 1935, numéro A 185 des archives 
de l'artiste, Paris 25/10/2006".

12 000 / 15 000 €

"Quand Lydia s'approche je suis guéri, quand Lydia s'éloigne, je suis alangui"

Lydia Nikolaevna Delectorskaya, assistante, amie et modèle de Matisse de 1932 
à la mort du Maître en 1954 est représentée sur ce dessin réalisé en 1935, soit 
au début de leur relation complice. 

L'importance de cette personnalité essentielle dans l'entourage de Matisse est 
actuellement rappelée par l'exposition : Lydia D., muse et modèle de Matisse, 
Cateau-Cambrésis, Musée Matisse, 28 février - 30 mai 2010, Nice, Musée Matisse 
18 juin - 27 septembre 2010, exposition réalisée sous le commissariat de Wanda 
de Guébriant, Dominique Szymusiak et Marie-Thérèse Pulvenis de Séligny.
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36

Edouard piGnon (1905-1993)
naturE mortE, 1945

Huile sur toile
signée et datée "45" en bas à gauche
33 x 50,5 cm

4 000 / 6 000 €

35

EcolE FrancaisE
dEauVillE

Huile sur papier
27 x 45,5 cm.

bord dE mEr

Huile sur papier
signé en bas à droite
6,5 x 17,5 cm.

200 / 300 €

37

luciEnnE EpEron
cHrysantHEmEs

Aquarelle sur papier
signé en bas à gauche.
75 x 51 cm.

120 / 150 €

38

marK tobEy (1890-1976)
VisaGE dE FEmmE

Dessin à l'encre sur papier.
25 x 19, 5 cm

.

1 000 / 1 500 €

39

noEl pasquiEr (né En 1941)
lEs bords dE la GaronnE prEs dE bordEaux

Aquarelle sur papier
signé en bas à droite.
33,5 x 51 cm.

200 / 300 €

37 bis

Victor HascH (né En 1945)
batEau blEu, 1980

Huile sur toile
signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée "80" 
au dos.
35 x 27 cm.

150 / 200 € 

37 ter

EcolE modErnE
portrait cubisant

Sculpture en pierre.
50 x 19 x 14 cm.

600 / 800 €

36

38

catalogue 16-06-2010.indd   16 24/05/10   2:53:35



17

36

Edouard piGnon (1905-1993)
naturE mortE, 1945

Huile sur toile
signée et datée "45" en bas à gauche
33 x 50,5 cm

4 000 / 6 000 €

38

marK tobEy (1890-1976)
VisaGE dE FEmmE

Dessin à l'encre sur papier.
25 x 19, 5 cm

.

1 000 / 1 500 €

40 bis

JulEs Flandrin
GrEnoblE, VuE dE cHantEmErlE

Dessin au crayon signé et situé en bas à droite
11 x 18, 5 cm.

200 / 300 €

39

noEl pasquiEr (né En 1941)
lEs bords dE la GaronnE prEs dE bordEaux

Aquarelle sur papier
signé en bas à droite.
33,5 x 51 cm.

200 / 300 €

42

la maison dE campaGnE
Huile sur panneau
90 x 53 cm.

50 / 70 €

43

HilairE
caValiErs

Lithographie signée en bas à droite, numérotée "EA 7/15" en bas à gauche.
paysaGE

Lithographie signée en bas à droite, numérotée "133/175" en bas à gauche.
51 x 68 cm.

50 / 80 €

37 bis

Victor HascH (né En 1945)
batEau blEu, 1980

Huile sur toile
signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée "80" 
au dos.
35 x 27 cm.

150 / 200 € 

41

HErmann anGErmEyEr (1876-1955)
lEVriEr aFGHan, 1900

Huile sur toile
signée en bas à droite, contresignée, située et datée 
"Hamburg 1900" au dos.
116 x 100 cm.

 
1 000 / 1 500 €

40

luciEn mainssiEux (1885-1958)
paysaGE, 1928

Huile sur toile
signée et datée "1928" en bas à droite.

46 x 55 cm.

600 / 800 €

40

41
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43 bis

JosE maria cErt (1876-1945)
El altar dE la raZa, 1932

Dessin à la mine de plomb rehaussé de craie blanche et de pierre noire.
140 x 320 cm.
 
Réalisé pour le couvent de San Telmo sur le thème de l'histoire de la province basque de Guipúzcoa.Située au fond de la nef 
et réalisée en trois parties, El Altar de la Raza est l'oeuvre maîtresse de cette gigantesque fresque et dont nous présentons le 
dessin final.
Au milieu d'une mer déchaînée, un bloc de pierre s'élève tel une tour. Là se tient Saint Anselme (San Telmo), patron des 
marins, qui, bâton en main, sauve une barque sur le point de sombrer.
 
18 000 / 22 000 €
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43 

JacquEs GErmain (1915-2001)
composition, 1975

Huile sur papier marouflé sur toile
signé et daté "75" en bas à droite.
59 x 87 cm.

2 000 / 3 000 €

44 

bram Van VEldE (1895-1981)
composition abstraitE

Lithographie en couleurs sur papier
signé en bas à droite et numéroté "70/90" en bas à gauche.
49 x 36 cm.

200 / 300 €

45 

JEan baZainE (1904-2001)
composition abstraitE, 1968

Gravure en couleurs signée et datée "68" en bas à droite, 
numérotée "20/75" en bas à gauche.
37,5 x 28 cm.

60 / 80 €

46 
raoul ubac (1910-1985)
Lithographie en couleurs
signée en bas à droite et numérotée "58/75" en bas à gauche.
36 x 26,5 cm.

100 / 120 €

47

lEon GiscHia (1903-1991)
armatura rossa, 1984

Huile sur toile
signée et datée "84" en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée "84" au dos.
64,5 x 54 cm.

800 / 1 000 €

43

47
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44 

bram Van VEldE (1895-1981)
composition abstraitE

Lithographie en couleurs sur papier
signé en bas à droite et numéroté "70/90" en bas à gauche.
49 x 36 cm.

200 / 300 €

46 
raoul ubac (1910-1985)
Lithographie en couleurs
signée en bas à droite et numérotée "58/75" en bas à gauche.
36 x 26,5 cm.

100 / 120 €

48

andrE lansKoy (1902-1976)
composition abstraitE (JaunE), 1955

Gouache sur papier
signé et daté "1955" en bas à droite.
24,5 x 32 cm.
Un certificat de Monsieur André Schoeller pourra être 
délivré sur demande auprès de l’acquéreur

3 000 / 4 000 €

49 
andrE lansKoy (1902-1976)
composition abstraitE (VErtE), 1955

Gouache sur papier
signé en bas à droite.
24,5 x 32 cm.
Un certificat de Monsieur André Schoeller pourra être 
délivré sur demande auprès de l’acquéreur

3 000 / 4 000 €

50 

mauricE EstEVE (1904-2001)
Lithographie en couleurs sur papier japon
signée en bas à droite, annotée "épreuve d'artiste" 
en bas à gauche.
52,5 x 36 cm.

500 / 700 €

51 

alExandrE orloFF (1899-1979)
composition abstraitE, circa 1950

Huile sur toile
signée en bas à droite.
92 x 60 cm.

3 000 / 4 000 €

49

48

51
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52

HEnri GoEtZ (1909-1989)
composition blEuE

Huile sur toile.
Signée en bas à droite.
65 x 81 cm

1 500 / 2 000 €

53 
natalia dumitrEsco (1915-1997)
sans titrE, 1967

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée 
et datée "1967" au dos.
185 x 114 cm.
Exposition: Liège, APIAW (Association pour le 
Progrès Intellectuel et Artistique de la Wallonie), 
Commission des Beaux-Arts, 1967.

3 000 / 4 000 €

54 

JEan miottE (né En 1926)
composition abstraitE

Huile sur papier
signé en bas à droite.
58 x 45 cm.

800 / 1 000 €

55 

mauricE miot (né En 1920)
sans titrE, 1955

Collage sur papier
monogrammé et daté "55" en bas à gauche.
44,5 x 34 cm.

1 500 / 2 000 €

56 

marco paladini (né En 1955)
abstraction, 1986

Huile sur papier contrecollé sur toile
signée et datée "1986" au dos.
40 x 45 cm.

50 / 70 €

52

53
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56 

marco paladini (né En 1955)
abstraction, 1986

Huile sur papier contrecollé sur toile
signée et datée "1986" au dos.
40 x 45 cm.

50 / 70 €

57 
marco paladini (né En 1955)
abstraction JaunE Et blEuE, 1986

Huile sur papier contrecollé sur carton
signé et daté "1986" au dos.
45 x 49,5 cm.

50 / 70 €

58 

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1988

Huile sur toile.
110 x 80 cm.

80 / 100 €

59 

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1988

Huile sur toile
signée en bas à droite, datée "1988" au dos.

80 / 100 €

60 

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1986

Huile sur toile
signée et datée "86" au dos.
100 x 70 cm.

80 / 100 €

61

marco paladini (né En 1955)
diptyquE, 1993

Technique mixte sur toiles
signées et datées "93" au dos.
115 x 80 cm. chaque.

80 / 100 €

62 

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1986

Huile sur toiles
signées et datées "86" en bas à droite.
100 x 60 cm. chaque.

80 / 100 €

63

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1986

Huile sur toile
signée et datée "86" au dos.
90 x 80 cm.

80 / 100 €

64

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1986

Huile sur toile
signée et datée "86" au dos.
100 x 70 cm.

80 / 100 €

65 

marco paladini (né En 1955)
sans titrE, 1986

Huile sur toile
signée et datée "86" au dos.
90 x 80 cm.

80 / 100 €
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68 

iGor mitoraJ (né En 1944)
VEntrE masculin, 1977

Bronze à patine médaille
numérotée «EA3/8» sous la base. Edition portant le cachet «Artcurial» et 
«Blanchet fondeur» sous la base.
30 x 23 x 6 cm.

2 000 / 3 000 €

69 

lynn cHadWicK (1914-2003)
3 cHandEliErs En bronZE à patinE noirE Et doréE.

Hauteur: 34 cm. numéroté "79/350"
Hauteur: 30,5 cm. numéroté "74/350"
Hauteur: 25 cm. numéroté "48/350"

chacun signé, portant le cachet "Artcurial" et "Blanchet Fondeur".

3 000 / 4 000 €

70 

arman (1928-2005)
VisaGE d'HommE

Sculpture en bronze doré
signé et numéroté "65/200" au dos.
21 x 9 x 3,5 cm.

1 000 / 1 200 €

71

arman (1928-2005) Et andrE VErdEt (né En 1913)
ritournEllE pour saint-micHEl l'obsErVatoirE, 1965

Portfolio contenant 1 linographie d'Arman numérotée "53/150"en 
bas à gauche et signée en bas à droite, 1 linographie d'André Verdet 
signée et datée "1965" en bas à gauche, numérotée "53/150" en bas à 
droite ainsi que 12 sérigraphies d'Arman numérotées "53/150" en bas à 
gauche et portant le cachet de l'artiste en bas à droite.
58 x 40 cm.

500 / 700 €

72 

cHristo (né En 1935)
tHE GatEs, cEntral parK

Impression offset signée en bas à gauche.
68,5 x 98 cm.

100 / 150 €

73 

mimmo rotElla (1918-2006)
cErtains l'aimEnt cHaud, marylinE monroE

Sérigraphie et papiers arrachés
signée en bas à droite, numérotée "96/125" en bas à gauche.
89 x 63,5 cm.

400 / 600 €

68

69

70
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74 

mimmo rotElla (1918-2006)
clEopatrE, EliZabEtH taylor

Sérigraphie et papiers arrachés
signée en bas à droite, numérotée "72/125" en bas à gauche.
96 x 63 cm.

400 / 600 €

75 

carla laVatElli (1929-2006)
ElissE rosa, 1980

Sculpture en marbre portugais
signée et datée '80' sur le socle.
34 x 22 x 22 cm.
Bibliographie: Carla LAVATELLI, The work of Carla Lavatelli, 
1970-1984, Milan, 1984, version monumentale reproduite 
page 95.

4 000 / 6 000 €

76

yVaral (1934-2002)
structurE En proGrEssion nEGatiF, 1975

Sérigraphie sur carton signée et numérotée "52/100" au 
dos sur une étiquette, dédicacée et datée "5/75" au dos du 
cadre.

47,5 x 47,5 cm.

350 / 400 €

77 
yaacoV aGam (né En 1928)
composition optiquE

Sérigraphie signée en bas à droite et numérotée "90/99" en 
bas à gauche.

32 x 38 cm.

300 / 500 €

78

claudE Viallat (né En 1936)
3 litHoGrapHiEs

sur papier signées en bas à droite et numérotées 
"23/60" et "25/60" en bas à gauche.
100 x 63 cm. chacune

400 / 600 €

75
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81 
patricK caulFiEld (1936-2005)
quElquEs poEmEs dE JulEs laForGuE, 1973

Petersburg Press & Waddington Galleries.
Edition française signée et numérotée "170/200" illustrée de 22 planches 
dans le texte et de 6 planches hors texte signées, titrées et numérotées au 
dos
(encadrées).
39 x 34 cm.

1 500 / 2 000 €

82 
FranK stElla (né En 1936)
coxunia statE 1, 1997

Sérigraphie en couleurs annotée "State I 25/26 F. Stella 97" en bas à droite.
76 x 55 cm.

1 500 / 2 000 €

83 
ZHanG xiaoGanG (né En 1958)
Fantasy

Lithographie en couleurs
signée en bas à droite et numérotée "113/199" en bas à gauche.
78,5 x 64 cm.

2 000 / 3 000 €

80

anni albErs (1899-1994)
mountainous V, 1978

Gaufrage signé et daté "78" en bas à droite, numéroté "14/20" en bas à 
gauche, porte le cachet de Tyler Graphics en bas à droite.
56 x 52 cm.
Provenance: Tyler Graphics Ltd, New-York;
Collection particulière, France.

100 / 150 €

79

anni albErs (1899-1994)
mountainous V, 1978

Gaufrage signé et daté "78" en bas à droite, numéroté "14/20" en bas à 
gauche, porte le cachet de Tyler Graphics en bas à droite.
56 x 52 cm.
Provenance: Tyler Graphics Ltd, New-York;
Collection particulière, France.

100 / 150 €

79

82

83
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84 
Francis bacon (1909-1992)
triptyquE, tHrEE studiEs oF tHE malE bacK, 1987

Lithographies en couleurs signées en bas à droite, annotées 
"HC" en bas à gauche. Tirages hors commerces d'une édition 
à 99 exemplaires imprimée par Art
International, Paris.

60 x 45 cm.

10 000 / 12 000 €

85 

paul rEbEyrollE (1926-2005)
lE pouVoir cHoisit sEs HEros

Lithographie signée en bas à droite, numérotée " 32/50" en 
bas au milieu.
61 x 87,5 cm.

150 / 200 €

86 

cy tWombly (né En 1928)
HommaGE a picasso, 1973

Lithographie offset en couleurs
signée en bas à droite et numérotée "XV/XXX" en bas à gauche.
76 x 56 cm.

1 500 / 2 000 €

84

86
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88 
Francois arnal (né En 1924)
composition, 1993

Technique mixte sur papier
signé et daté "93" en bas à gauche.
30 x 21 cm.

200 / 300 €

89 
antoni tapiEs (né En 1923)
sans titrE (croix)

Eau-forte signée en bas à droite et numérotée "37/75" 
en bas à gauche.

38,5 x 30 cm. à vue

600 / 800 €

91

JEan-cHarlEs blais (né En 1956)
HommE courant, 1982

Encre et pastel sur papier
signé et daté "1982" au dos.
41 x 28 cm.

1 000 / 1 500 €

87

Francois arnal (né En 1924)
la bEtE rosE, sEriE dEs cHoix, 1989

Huile sur toile signée et datée «89» en bas à droite, 
contresignée, titrée et datée «1/89» au dos. 
80 x 100 cm.

1 200 / 1 500 €

90

piErrE cElicE (né En 1932)
composition, 1978

Pastel sur papier
signé et daté "78" en bas à droite.
38 x 51,5 cm.

200 / 300 €

91 bis

mario scHiFano (1934-1998)
sans titrE

2 lithographies monogrammées en bas à 
droite et numérotées "XII/L" et "P.A." en bas 
à gauche.
63 x 96 cm.

400 / 600 €

87

89

91
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92 

WolF KaHn (né En 1927)
maison, 1982

Pastel sur papier
signé et daté "82" en bas à droite.
48 x 63 cm.

2 000 / 3 000 €

93

claudE WEisbucH (né En 1927)
cHEVal cabrE

Huile sur toile
signée en bas à droite.
50 x 61 cm.

2 500 / 3 000 €

96

roGEr-EdGar GillEt (1924-2004)
paysaGE abstrait, 1987

Huile sur papier marouflé sur toile
signé en bas à droite, contresigné et daté 
"1987" au dos sur le châssis.
69 x 100 cm.

1 000 / 1 500 €

94

aGusti pEnadEs (né En 1935)
sans titrE, 1990

Technique mixte sur papier.
100 x 70 cm.

111 / 111

95

luis maraVEr (né En 1960)
caminantE, 1989

Acrylique sur papier
signé en bas à droite.
34 x 44 cm.
Provenance: Bennaeear Galerie, Baléares.

400 / 600 €

97

marco Gradi
Acrylique sur carton.
65 x 49 cm.

400 / 600 €

92

93

96

catalogue 16-06-2010.indd   31 24/05/10   2:54:38



32

98 

marco Gradi
19 EncrEs Et GouacHEs 

12,5 x 17,5 cm.

800 / 1 000 €

99

marco Gradi (né En 1955)
diptyquE

Huile sur toiles.
105 x 50 cm. chaque.

500 / 700 € 

100

marco Gradi (né En 1955)
Technique mixte sur carton
monogrammé en bas à droite, signé et 
dédicacé au dos.
60,5 x 42 cm.

400 / 600 €

102

micHEl GErard
papiEr ouVrE

Panneau de papier mâché
signé, titré et daté au dos.
80 x 60 cm.
Provenance: Galerie Jeanne Bucher, Paris.

80 / 100 €

103

HuGo pratt (1927-1995)
VisaGE

Sérigraphie signée en bas à droite, numérotée "61/250" en bas à gauche.
68 x 68 cm.

500 / 700 €

104 

HuGo pratt (1927-1995)
Escarpin rouGE

Sérigraphie signée en bas à droite, numérotée "61/250" en bas à gauche.
68 x 68 cm.

500 / 700 €

101

micHEl GErard (né En 1938)
sans titrE, 1980

Technique mixte sur papier
signé et daté "90" au dos.
98 x 133 cm.

80 / 100 €

105

GioVanna maGri
composition

Photographie

200 / 300 €

106

bEVErly pEppEr (néE En 1924)
sans titrE, 1989

Eau-forte signée et datée "89" en bas à droite, nu-
mérotée "6/50" en bas à gauche.
57 x 51 cm.

60 / 80 €

107

Franco FErlEnGa (1916-2004)
GaZomEtro aZZano, 1983

Huile sur toile
signée et datée "1983" en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
60 x 80 cm.

111 / 111 €
9, rue de Duras - 75008 Paris y tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 y fax : +33 (0)1 42 66 14 92 
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103

HuGo pratt (1927-1995)
VisaGE

Sérigraphie signée en bas à droite, numérotée "61/250" en bas à gauche.
68 x 68 cm.

500 / 700 €

107

Franco FErlEnGa (1916-2004)
GaZomEtro aZZano, 1983

Huile sur toile
signée et datée "1983" en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
60 x 80 cm.

111 / 111 €
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conditions dE VEntE

La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

 - de 1 à 400 000 € : 20 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

 - au delà de 400 000 € : 12 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5% de l’adjudication et 19,6% pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justificatif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce, dans la limite de 3000 € frais et taxes compris pour les personnes françaises et jusqu’à 7600 € frais et taxes compris 

pour les personnes étrangères sur présentation d’une pièce d’identité,
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve 
le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur 
habilité compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie. 
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

déFaut dE paiEmEnt

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par letre recommandée 
avec avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250€.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la  
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ordrEs d’acHat & EncHèrEs par télépHonE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur afin d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne  
dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. Afin de 
garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone 
de votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de 
crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise 
exécution, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.
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